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1. Zapi�i enaµcbo premice, ki poteka skozi koordinatno izhodi�µce in seka premico
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pod kotom �=3. Koliko re�itev ima naloga?

2. Naj bosta

U = L
�
1 + x; 3 + x3; 3� x+ 2x3; 1 + x3

	
;

V = L
�
2� x� x3; 1 + x+ x2 + x3; 1 + x2 + 2x3; 2� x+ x2 + 2x3

	
podprostora v vektorskem prostoru R [X]. Poi�µci baze podprostorov U; V; U \ V in
U + V .

3. Poi�µci karakteristiµcni polinom pA (�), minimalni polinommA (�) in Jordanovo kano-
niµcno obliko JA matrike

A =

266664
3 �1 0 0 0
0 2 �1 0 0
�1 1 1 0 0
2 2 �4 �2 �1
3 �4 2 1 0

377775
ter tako obrnljivo matriko P , da bo JA = P�1AP . Upo�tevaj, da sta �1 in 2 edini
lastni vrednosti matrike A!

4. Naj bo h�j�i tak skalarni produkt na prostoru R5, da je mnoµzica
f(1; 0; 0; 0; 1) ; (1; 0; 1; 0; 0) ; (0; 1; 0; 0; 1) ; (0; 0; 1; 1; 0) ; (0; 0; 0; 1;�1)g

ortonormirana. Vektorski podprostor U je de�niran s predpisom

U =
�
x 2 R5j hxjai = 0; hxjbi = 0

	
;

kjer je a = (1; 0; 2; 1; 0) in b = (0; 1; 1; 1; 1).

(a) Doloµci podprostor U?.

(b) Poi�µci ortonormirano bazo podprostora U?.

Naloge so enakovredne.


